

# 新優吃香逾百女生體驗地盤工

拉隊實地參觀 不讓男性壟斷

**【明報專訊】**「女孩子不能做建築工作，這只是刻板印象；男女平等，從事建築業的女生一樣可以很出色。」10年級的高貴林中學生Lee-Anna和來自低陸平原的9個學校區、100多名中學生，昨日參觀溫哥華西區一個正在施工的地盤，這100多名學生清一色是女生，她們都對建築行業有興趣，希望中學畢業之後有機會參與這一行，也希望能改變建築行業不適合女孩子的觀念。

這個活動是由溫哥華地區建築業協會（Vancouver Regional Construction Association）安排，協會主席薩肖（Keith Sashaw）表示，雖然建築業的女性人數比例較

少，只佔8%，但女性工作人員的表現絕對不輸給男性。近幾年女性加入這一行的人數有增加的趨勢，尤其是建築業需要大量的技術人才，非常歡迎婦女參與。他又說，建築業的

工作並非只限地盤，包括市場行銷、銷售和行政工作都屬於建築業的一部分。

高貴林中學生Lee-Anna昨日和同學參觀溫西的地盤。她對女孩子不適合做建築工作的

觀念不以為然，「在卑詩省，任何工作只要是搬運超過50磅以上的重物，就必須要使用機器，女孩子要舉起50磅以下的物件，並不困難。」

高貴林港Terry Fox中學的兩位學生羅泰拉（Jackie Rotella）和納迪（Melissa Nardi）亦說，建築工作並不代表搬東西、灌水泥，還有木工、電工和水電工等，納迪說，她在學校上過金屬焊接、切割的課程，並不覺得不適合女

生。她說建築業只是畢業之後的考慮之一，還有念大學等其他選擇，現在還沒有決定。

負責統籌這次學生參觀的溫哥華學校局生涯計劃部門人員麥克法蘭（Carole MacFarlane）表示，建築業給人的印象是骯髒、需要體力，但其實建築業的工作類別有很多，不見得每個類別都是如此。她又說，初入行的新手時薪有20元，資深工作人員的年薪甚至超過10萬元，收入相當不錯。



100多位中學女學生昨日分組參觀溫市的一個地盤，了解建築工作的情況。  
(王介中攝)

## 溫市警無人認領數千失物拍賣

**【明報專訊】**溫市警方尋獲無人認領失物的年度拍賣會，將於本周六及周日一連2天舉行，屆時有數千件不同品種的物品拍賣，其中單是單車便有超過700部。有意到拍賣會「掃平貨」的市民，可以在今、明2日的預覽先鎖定欲競投的目標物品。

溫市警每年會將涉及偷竊案搜獲，但無人認領的物品拍賣。今年推出拍賣的物品種類繁多，周六頭一天主要是拍賣逾700部單車及船隻用品；周日第2天則拍賣其他物品，包括珠寶、相機、郵票、紀念幣、音樂器材、電視、藝術品、體育用品、工具、花園用品、車

胎及DVD等。

今次競投的地點是高貴林洛歇公路（Lougheed Hwy.）1500號，在上午10時舉行。有意前往競投的市民，可以在今、明2天前往競投場地預覽，市民欲查看更多資料及開放時間，可上網：[www.ableauctions.ca](http://www.ableauctions.ca)查看。

**SAVAGE CREEK GOLF CENTRE**

7388 No. 6 Road列治文  
電話：604-278-7500

享受高爾夫球帶來的樂趣，歡迎到臨Savage Creek Golf Centre

列治文唯一全草地tees練習putting的最佳地點

設公牛像於球道可練習眼界

90條練習球道採用全新高球及地墊

多位PGA教練，可預約不同課程。

網址 [www.pcgolfacademy.com](http://www.pcgolfacademy.com)

全城最優惠價，歡迎到臨！



香港新成立政黨「社會民主連線」主席黃毓民昨日假列治文「公眾市場」（Public Market）親自發售自己的書籍及影碟。不少市民在購買之餘，還找黃毓民簽名及合照。黃毓民今日會在同一商場內繼續發售書籍。明天及後天晚上將舉辦「棟篤串晚宴」，籌款兼宣揚政見。查詢詳情可電：778-892-8488。圖為黃毓民（右）為本地保守黨提名人候選人黃陳小萍簽名。  
(陳志強攝)

## 華裔學生心連心籌款助貴州山區貧童受教育

**【明報專訊】**為關心中國貴州省偏遠山區的清貧學生，一群溫哥華私校的華裔中學生發起「心連心的旅程」籌款晚宴，本月20日將在溫市Sheraton Wall Centre酒店舉行，善款目標是2萬元，全部收益捐給貴州省小高山村的兒童和學生，今年夏天還將在昆明舉辦籌款，幫助當地學生。

晚宴是由加拿大心連心學生聯誼會主辦，晚宴共同主席朱大偉昨日表示，這個聯誼會是在去年夏天才成立，目前約有40名會員，大部分是來自中、港、台的學生，亦有本地出生的華裔學生參加，主要是St. George's中學的學生。

他說，去年成立之後，部分會員曾走訪貴州省小高山村，並籌到2萬元的善款為當地建造一所學校，去年冬天還發起奶茶義賣。

朱大偉表示，今次大型籌款晚宴的善款目標設定2萬元，票價是一人100元，預定出席人數在300人至400人之間，屆時除了有美食，還有義賣、娛樂節目表演等，包括St. George's、York House和Crofton House等學校的學生都會參與演出。他呼籲各界善長踴躍參與，為小高山村的兒童提供接受教育的機會。

他說，聯誼會希望將來能夠籌募到更多的善款。

加拿大中國商會會長練子喬擔任晚宴的名譽顧問。他稱讚心連心學生聯誼會的學生們熱心又有善心，所以他也出一分力量，提供籌辦晚宴及慈善活動的經驗。

除了本月20日的晚宴，據聯誼會的另一位學生朱博表示，今年7月將首次在昆明辦籌款活動，目標是2萬元人民幣，幫助當地的清貧學生。



溫市一群私校的中學生發揮愛心，為中國的清貧學生籌款。  
(王介中攝)

## 慰安婦議題華韓社群合登廣告

**【明報專訊】**就慰安婦問題，華裔社群與韓裔等社群的合作出現突破，兩個社群準備合資在Globe & Mail上刊登全版廣告，陳述訴求。

加拿大抗日戰爭史實維護會共同主席列國遠昨日透露，在慰安婦議題上，華裔與韓裔等社群間的合作變得較緊密。

她表示，目前兩個社群考慮在全國其中一份最具影響力的報刊Globe & Mail上刊登全版

廣告，解釋慰安婦問題的來龍去脈，申述要求日本正式道歉以及賠償的立場，要求國會支持慰安婦議案。

列國遠指出，在Globe & Mail刊登全版廣告，將需要3萬元的費用。目前初步決定，由華裔社群承擔2/3費用，韓裔社群承擔1/3。假若籌不到足夠費用，便可能刊登半版。

該會共同主席王裕佳醫生將在下周舉行記者會交代詳情。



李保羅（左）將100萬元支票交給辛克萊。（馮仔新攝）

**【明報專訊】**世界最大的電子遊戲開發商電子藝術有限公司（Electronic Arts）昨日宣布撥出100萬元獎學金，支持卑詩四大專上教育機構聯合推出的全新數碼媒體碩士課程，希望藉此培養更多數碼設計人才，讓卑詩強勁的多媒體產業揚名國際。

電子藝術有限公司全球工作室總裁李保羅表示，該公司決定撥出100萬元的獎學金，支持卑詩省為了培養高科技人才所推出的「數碼媒體碩士課程」（MDM）。

他說，公司是為了未來而投資。

## 電子藝術捐百萬栽培數碼人才

業其實非常強勢，未必不能留住人才。

該項數碼媒體碩士課程，是一個兩年制的進修課程，主要是以企劃為導向的學習環境，讓學生能快速了解並融入多媒體產業的生態環境。該計劃將於今年9月開始招生，預計2010年就會有200多名學生畢業。

數碼媒體碩士課程執行總監辛克萊（Gerri Sinclair）指出，卑詩省府以充滿遠見的目光資助這個課程，而學界及業界又全力支援，因此學生畢業後的前途將非常樂觀。

她更透露整個課程也非常多元化，教師資來自世界各地，華裔專家就有3人。



## 北岸文協就業拓展說明會

**【明報專訊】**北岸多元文化協會於本月8日（星期二）下午1時舉行就業拓展課程說明會，介紹於本月14日舉辦的政府資助五星期新移民就業拓展課程，適合有高中級英語能力、缺乏加拿大工作經驗的新移民參加。計劃包括：設定就業目標、學會如何寫建立和自薦信、培養面試及自我推銷的技巧、利用電腦搜尋工作機會的培訓、找工作相關的英語培訓、協助介紹工作及使用電腦上網。查詢報名致電北岸多元文化協會604-988-2931，地址：北溫東15街-123號201室。

**2007全新型號**

**搬遷清倉大減價**

**各大名廠鋼琴全店最低2折起**

**YAMAHA 48" 直立式鋼琴 \$3388 起**

**KAWAI 5' 三角琴 \$9888 起**

**KAWAI · YAMAHA · SCHIMMEL · KOHLER · ROLAND · BOSENDORFER · STEINWAY · PETROF · HEINTEMAN · SAMICK及其他名廠鋼琴(包括全新及二手)**

**Music Man Pianos Since 1958 1275 Granville St. (Downtown@Drake) 電話: 604.437.5161 www.musicmanpiano.com**